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JF04. 

Ügytípus megnevezése: Közúti járművek műszaki és üzemben tartási feltételeinek ellenőrzése 

 

Ügytípus rövid leírása: Az utak biztonsága, a környezetvédelem és az igazságos verseny 

érdekében a személygépjárművek, haszongépjárművek csak akkor 

használhatók, ha a közlekedés műszaki alkalmassági feltételeinek 

megfelelnek. 

Az „országúti műszaki ellenőrzés” a tagállamok területén közlekedő 

haszongépjárművek olyan műszaki jellegű ellenőrzését jelenti, amelyet a 

hatóságok nem jelentenek be előre, ezért azok váratlanul történnek, és a 

közutakon a hatóságok végzik el, vagy az ellenőrzés azok felügyelete 

alatt történik; 

Az országúti műszaki ellenőrzés a következő szempontok közül egyet, 

kettőt, vagy akár mindet magába foglalja. 

A közúti ellenőrzések során az ellenőrző szerv a járművet részletesebb, 

műszeres ellenőrző vizsgálat alá vonhatja a legközelebbi – de legfeljebb 

100 km távolságon belül lévő – mobil ellenőrzési egységen, kijelölt közúti 

ellenőrzési létesítményben vagy vizsgálóállomáson, amelynek 

helyszínére történő közlekedésre a jármű vezetőjét utasíthatja. 

Az ellenőrző szerv a járművet vizsgálatra rendeli, amennyiben a közúti 

ellenőrzés során alapos gyanú merül fel arra, hogy 

 a meghatározott műszaki feltételeknek nem felel meg,  

 a járművet engedély nélkül átalakították, illetőleg átalakítás után a 

közlekedési hatóságnál vizsgálatra nem mutatták be,  

 a jármű a környezetvédelmi előírásoknak nem felel meg. 

A vizsgálatra és a vizsgálatot követő intézkedésekre az első és a 

második pontban említett esetben az időszakos vizsgálatra vonatkozó, a 

harmadik pontban említett esetben a környezetvédelmi ellenőrzésre 

előírtak az irányadók. Ha a vizsgálat azt állapítja meg, hogy a műszaki 

feltételeknek nem felel meg, akkor a vizsgálat díját be kell fizetni. 

Ha az ellenőrző szerv megállapítja, hogy a jármű közúti forgalomban 

való további részvétele közvetlen balesetveszéllyel jár, a forgalmi 

engedélyt érvényteleníti. 

Közlekedési szolgáltatók ellenőrzése 

Közúti közlekedési szolgáltatás a díj ellenében végzett személyszállítás, 

árufuvarozás. 

Közúti árufuvarozást, nemzetközi közúti árufuvarozást, autóbusszal 

személyszállítást engedéllyel lehet végezni. A vállalkozásoknak a 

tevékenység végzéséhez, jogszabályokban meghatározott feltételeknek 

kell megfelelniük. 

Az engedélyhez jutást megelőzően és a tevékenység végzése közben is 

a hatóság vizsgálja a feltételek teljesülését. 

A feltételek között szerepel az alkalmazott gépkocsivezető képzettségét 

meghatározó, a szállítójármű műszaki vizsgálatáról szóló előírások 

teljesítése. 
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A fuvarozó tevékenység engedély hiányában, azaz a feltételek 

teljesítése nélkül történő végzése bírság kiszabását eredményezi. 

A hatóság a közúti és telephelyi ellenőrzések alkalmával - a végzett 

tevékenységtől függően - vizsgálja a közúti személy és árufuvarozást 

végző gépkocsivezető, gépjármű, a szolgáltatást végző gazdálkodó 

szervezet dokumentumait. 

 

Jogosultak köre:  A közúti járműveket (ideértve a külföldi hatósági jelzéssel közlekedő 

járműveket is) üzemeltető bel és külföldi vállalkozások, 

magánszemélyek. 

 

Szükséges iratok:  Járművek üzemeltetéséhez szükséges okmányok (forgalmi engedély, 

bérleti szerződés, menetlevél, fuvarlevél, közúti árufuvarozói engedély 

kivonat, közösségi engedély hiteles másolat, saját számlás igazolvány, 

stb.). 

Gépkocsivezető okmányai (személyi igazolvány, lakcímkártya, vezetői 

engedély, útlevél, foglalkoztatásra vonatkozó igazolás, szaktanfolyami 

igazolás, [gépjárművezetői képesítési igazolvány – GKI kártya] stb.). 

Rakományra vonatkozó okmányok (szállítólevél, számla, CMR, stb.). 

 

Nyomtatványok elérhetősége: 

A vármegyei közlekedési hatóság szakmai irányító szerve, a 

közlekedésért felelős miniszter irányítása alá tartozó minisztérium által 

biztosított, elektronikus, majd nyomtatott jegyzőkönyvön kerül rögzítésre 

a közúti ellenőrzés megállapítása. 

 

Eljárási költségek:  - 

 

Hol intézzem el?  Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal  

Közlekedési, Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály 

Járműforgalmi Osztály 

 

Cím: 4400 Nyíregyháza, Lujza u. 7. 

Levelezési cím: 4401 Nyíregyháza, Pf.: 77.   

 Telefon: 06-42-501-620   

 E-mail: muszak@szabolcs.gov.hu;  

kozlekedes@szabolcs.gov.hu  

   Honlap: www.kormanyhivatalok.hu  

KRID azonosító: 717023740 

 

Ügyintézési idő:  Ellenőrzés során azonnal, ha eljárás indul 60 nap. 

 

Egyéb tudnivalók:  Az ellenőrző hatóság jelzésére a jármű vezetője a járművet köteles 

megállítani, személyazonosságát és járművezetési jogosultságát 

mailto:muszak@szabolcs.gov.hu
mailto:kozlekedes@szabolcs.gov.hu
http://www.kormanyhivatalok.hu/
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igazolni, a jármű és tartozékai, a rakomány, az okmányok ellenőrzésével 

kapcsolatos felhívásnak eleget tenni.  

Az ellenőrzés során az ellenőrző hatóság a jármű és tartozékaihoz, a 

rakományhoz tartozó okmányokat a helyszínen időlegesen elveheti, 

továbbá a jármű műszeres ellenőrző vizsgálatát vagy kötelező javítását 

rendeli el, amelynek a helyszínére történő közlekedésre a jármű 

vezetőjét utasíthatja. A kötelezően elrendelt javítás elvégeztetéséről az 

ellenőrző hatóságnak meg kell győződnie. 

Ha a külföldi jármű közúti ellenőrzése során a közlekedési hatóság 

megállapítja, hogy a jármű műszaki állapota nem felel meg a nemzetközi 

egyezményben a gépjárművekre és a pótkocsikra vonatkozó műszaki 

feltételeknek, a két- vagy többoldalú nemzetközi egyezményben 

meghatározott engedéllyel nem rendelkezik a jármű, a közúti 

forgalomban való részvételt megtilthatja, és szabálysértési eljárást 

kezdeményezhet. 

  

Elektronikus ügyintézésre köteles valamennyi,  

a) az ügyfélként eljáró 

aa) gazdálkodó szervezet, 

ab) állam, 

ac) önkormányzat, 

ad) költségvetési szerv, 

ae) ügyész, 

af) jegyző, 

ag) köztestület, 

ah) az ac)-ag) alpontok hatálya alá nem tartozó egyéb közigazgatási 

hatóság, valamint 

b) az ügyfél jogi képviselője. 

 

Kapcsolódó jogszabályok: 1988. évi I. törvény a közúti közlekedésről; 

25/1989. (III. 17.) MT rendelet a gyorsan romló élelmiszerek nemzetközi 

szállításáról és az ilyen szállításhoz használt különleges 

szállítóeszközökről szóló, Genfben, 1970. szeptember 1. napján kelt 

Európai Megállapodás kihirdetéséről; 

89/1988. (XII.20.) MT rendelet a közúti közlekedési szolgáltatásokról és 

a közúti járművek üzemben tartásáról; 

309/2002. (XII.28.) Korm. rendelet az autóbusszal végzett nemzetközi 

nem menetrendszerinti személyszállításról szóló (INTERBUS) 

megállapodás kihirdetéséről; 

382/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet a közlekedési igazgatási feladatokkal 

összefüggő hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről; 

156/2009. (VII.29.) Korm. rendelet a közúti árufuvarozáshoz, 

személyszállításhoz és a közúti közlekedéshez kapcsolódó egyes 

rendelkezések megsértése esetén kiszabható bírságok összegéről, 

valamint a bírságolással összefüggő hatósági feladatokról; 
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261/2011. (XII.7.) Korm. rendelet a díj ellenében végzett közúti 

árutovábbítási, a saját számlás áruszállítási, valamint az autóbusszal díj 

ellenében végzett személyszállítási és a saját számlás személyszállítási 

tevékenységről, továbbá az ezekkel összefüggő jogszabályok 

módosításáról; 

176/2015. (VII. 7.) Korm. rendelet a személygépkocsival díj ellenében 

végzett közúti személyszállításról; 

5/1990. (IV.12.) KöHÉM rendelet a közúti járművek műszaki 

megvizsgálásáról; 

6/1990. (IV.12.) KöHÉM rendelet a közúti járművek forgalomba 

helyezésének és forgalomban tartásának műszaki feltételeiről; 

AZ EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS 2009. október 21-i 

1071/2009/EK RENDELETE a közúti fuvarozói szakma gyakorlására 

vonatkozó feltételek közös szabályainak megállapításáról és a 96/26/EK 

tanácsi irányelv hatályon kívül helyezéséről; 

AZ EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS 2009. október 21-i 

1072/2009/EK RENDELETE a nemzetközi közúti árufuvarozási piachoz 

való hozzáférés közös szabályairól; 

AZ EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS 2009. október 21-i 

1073/2009/EK RENDELETE az autóbusszal végzett személyszállítás 

nemzetközi piacához való hozzáférés közös szabályairól és az 

561/2006/EK rendelet módosításáról; 

AZ EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS 165/2014/EU RENDELETE 

a közúti közlekedésben használt menetíró készülékekről, a közúti 

közlekedésben használt menetíró készülékekről szóló 3821/85/EGK 

tanácsi rendelet hatályon kívül helyezéséről és a közúti szállításra 

vonatkozó egyes szociális jogszabályok összehangolásáról szóló 

561/2006/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet módosításáról; 

2015. évi CCXXII. törvény az elektronikus ügyintézés és a bizalmi 

szolgáltatások általános szabályairól; 

2016. évi CL. törvény az általános közigazgatási rendtartásról. 

 

Ügyintéző neve, elérhetősége: 

Járműforgalmi Osztály 

kijelölt ügyintéző 

 

 Telefon: 06-42-501-620;  06-42-501-628  

 E-mail: muszak@szabolcs.gov.hu;  

kozlekedes@szabolcs.gov.hu 

 

Nyíregyháza, 2024. március 14. 

Dankó András s.k. 

főosztályvezető 

 

mailto:muszak@szabolcs.gov.hu
mailto:kozlekedes@szabolcs.gov.hu



